

# 吸毒产生幻觉:有人追杀我!

## 瘾君子从上海一路“逃难”到南京,私闯民宅洋相百出

“有人要追杀我!”吸毒后,25岁的阿祥突然大叫着夺门而出。今年9月12日,毒品令他产生幻觉上演一出洋相百出的闹剧。他竟从上海乘坐大巴一路逃难至南京,刚下大巴就钻进警车报警,然后逃出警车再私闯民宅继续吵着报警。遭到老汉轰撵,阿祥摸出一把水果刀对准老人,转身逃向阳台闹自杀。最后老汉女儿向玄武警方报案,在民警及众人劝说下,阿祥这才丢下刀子,从幻觉中清醒过来。近日,阿祥被检方以非法侵入住宅罪提起公诉。

### 莫名男子闯民宅

今年9月12日,玄武警方突然接到柳营附近一女市民报警,称家中闯入一名男子口中吵嚷遭人追杀,且男子手持一把水果刀,家中仅一名老人,情况十分危险。接到警情,孝陵卫派出所民警立即赶到现场。位于二楼的该户居民家门大开,民警从门口向内望去,果然一名青年男子正举着一把水果刀对着室内的一名老汉。双方呈僵持状态,老人不敢动弹。

在此危急情况下,为保障老人的安全,民警也无法直接进入室内救人,于是只好在门外和众邻居一起做起男子的思想工作。“小伙子,千万别激动。我们是民警,你千万别冲动。我们是民警,你千万别冲动。我们是民警,你千万别冲动。”“有人要杀我,离我远点!”此时,男子的情绪依旧激动不已,右手紧握水果刀。大门外,民警继续劝解男子。

突然,一位女邻居的柔声劝说似乎令男青年紧绷的精神放松不少,持刀的手臂渐渐放了下去。民警示意女

邻居不要停下心理攻势。果然不出所料,在僵持十几分钟后,只听“啪啦”一声刀子掉地的声音。男青年终于丢下了刀子。民警趁机迅速冲进房内,不料男青年居然一个箭步冲到阳台,“你们别过来,再过来我就跳下去!”

民警便停下脚步,继续开导男子,趁其走神时将男子拽回屋内,随后带回派出所调查。

### 毒品致幻演闹剧

据受惊吓的老人回忆,当天下午,他听到有人敲门,还以为是女儿回来了,没想到一开门,闯进来的却是一名陌生男青年。男青年一副慌慌张张的模样,进门就找电话嚷着要报警。如此一闹,吓得老人六神无主立即下逐客令。但男青年拒不出门,并摸出水果刀威胁老人。幸运的是,老人的女儿很快回到家,见状立即报警。

而男青年在随后的审问过程中终于清醒过来。据他交代,他还清楚地记得当天一整天的疯狂举动,回忆起来也无法理解自己,只能怪毒品在作祟。



漫画 俞晓翔

原来,他叫阿祥,安徽人,是个名副其实的瘾君子。9月12日当天,他来到上海和朋友在一家宾馆里小聚,几人一起弄来一些冰毒吸食。吸了几口后,阿祥突然产生了幻觉,觉得有人要追杀自己,于是不顾朋友劝阻夺门而出,直奔汽车站,坐上赴宁的大巴。当大巴进入南京在沪高速停下时,阿祥跳下车,看到交警的警车就径直钻进车内,拉住交警闹着要报警。

交警随即载着阿祥赶到附近的派出所。可抵达派出所门口时,阿祥却死活不肯

下车。交警只好把他带走,而他却趁交警不备之际偷偷溜走,奔到了老汉家。

警方审查后认为,阿祥闯进老汉家中,且持刀威胁老人,经多次劝阻不肯离开,已涉嫌“非法侵入住宅罪”,遂将他刑拘。据孝陵卫派出所副所长李刚介绍,“非法侵入住宅罪”在现实中非常少见,因为有此行为的大多是入室盗窃抢劫,但阿祥既不图财又不抢劫,毒品真是害人匪浅。

(文中人物均系化名)  
特约记者 杨维斌  
快报记者 李彦

## 海事局江中堵截“水上黑中巴”

快报讯 (通讯员 戴凌 记者 毛丽萍) 长江南京段江面上,活跃着一些和市区“黑中巴”一样的小交通船,这些船舶不仅严重影响着航道安全,还影响着乘客的安全。昨天,南京海事局为期14个月的“六小船”整治拉开帷幕,这些水上“黑中巴”将被坚决取缔。

昨天上午,在长江南京段大厂水域的一块锚地上,停泊着10多艘大型货轮,而在这些货轮中间,有两艘小船在来回穿行。“送到江岸或从江岸送到船上,单程费用每人15元。”一小船舶主说,他是证照齐全的水上客运船,但还有一些证照不全的小船经常抢生意。

“这些证照不全的小交通船

通常被称为水上‘黑中巴’。”昨天,在整治行动执法现场,南京海事局副局长蒋永龙说,所谓“六小船”,是指长期在南京长江水域内非法航行、停泊、作业的小渔船、小吸沙船、小住宿电焊船、小废油船、小交通船和小砂石运输船,长江南京段的“六小船”总数在300艘左右,这些船舶通常船况差、航行设备简陋、救生设备不齐,超载运输频繁,严重扰乱水上通航秩序,极易引发水上突发事件。蒋永龙表示,从今年11月到明年1月底,将集中执法力量,重点治理小交通船、小废油船和小砂石运输船;明年2月到6月底,将重点治理小吸沙船、小渔船及小住宿电焊船,兼顾其他三类“六小船”。

## 城管整治洗车点 开出今年首张罚单

快报讯 (通讯员 张敏 康宝 快报记者 孙洁) 昨天上午,位于白下区中和桥附近和首蓿园大街上的两家洗车场由于未达到市容管理的有关规定,被白下城管部门行政处罚200元。据悉,这也是今年以来,南京市城管部门对违规经营的洗车点开出的首张罚单。

昨天上午9点,执法人员来到中和桥附近的一处洗车点,在检查过程中发现该洗车点虽然有工商部门发放的营业执照,但在市容环境方面却并未达标,

违章行为主要集中在超范围占道经营影响交通、无排污措施污染路面等方面。

执法人员现场开具停止违法行为通知书,对该洗车点的经营工具依法暂扣,并责令当事人自行整改。根据《南京市市容管理条例》的相关规定,城管部门还将对违章当事人处以200元的处罚。

下一步,白下城管部门将在规范管理的同时,开展夜间整治行动,对非法“黑”洗车点坚决取缔。

## 2009' 公益家装课堂邀请函



您的房子有多大?  
78? 96? 125? 186?.....



装修究竟要多少钱?  
3万? 5万? 8万? 30万?.....



全包需要多少钱?  
全包包括什么?



半包需要多少钱?  
半包内容是什么?

### 对于装修您还想知道什么?

本周六、日由南京电视台《南京家装》栏目组携手松泉装饰·现代家居体验馆举办——本次课堂免费赠送10套设计方案

## 《南京家装》大型公益家装课堂

花最少的钱如何才能达到最佳的效果呢?

课堂时间: 11月14-15日 下午 2:00—4:00

课堂地址: 应天西路158号(苏建豪庭一楼) 松泉装饰·现代家居体验馆会议室

强势媒体再次打造南京最具影响力家装课堂

预约热线: 025-86441440

您也可以乘坐109W 126W 113W 14W 39W 86W 到应天大街南站; 41W 48W 128W 134W 160W 170W 到应天大街站



### 松泉装饰·现代家居体验馆

## 主材区全面招商

如果您的材料具有强硬的质量,您的服务处处为业主着想,我们无需进场费,欢迎您加入松泉装饰·现代家居体验馆!

2010年我们将以年产值2个亿的家装商机带给您机遇!

实木门 移门 地板 瓷砖 窗帘 饰品 卫浴 集成吊顶.....

**sunday**  
松泉装饰·现代家居体验馆

招商热线: 025-86432442